
A6M33SSL Domáćı úkol DU-SPO-1, deadline 13.3.2017

Př́ıklad 1

Pravděpodobnost poruch je

Q(t) =
(
1 − e−λt

)3
kde t je čas v hodinách a λ > 0 je parametr.

1. Odvod’te Ts (uvažujte obecné λ). [0.7 bodu]

2. Jaká je pravděpodobnost poruchy v obdob́ı mezi 6–8 hodinou použ́ıváńı pokud
λ = 0.1? (odvod’te vzorec, dosad’te). [0.7 bodu]

Př́ıklad 2

Výrobce zař́ızeńı elektroniky provád́ı měřeńı spolehlivosti svého nového čipu. Měřeńı
je provedeno na vzorku 100,000 čip̊u. Výrobce je spust́ı ve stanovených podmı́nkách a
zaznamenává okamžik poruchy každého čipu. Rozbitý čip už se dál měřeńı neúčastńı.
Předpokládejte, že na začátku jsou všechny čipy funkčńı.

Data jsou k dispozici na stránkách cvičeńı ( https://cw.fel.cvut.cz/wiki/courses/
a6m33ssl/cviceni/start ), soubor du-spo-1.zip. V zipu je soubor failureTimes.txt,
který na každém řádku obsahuje čas poruchy i-tého prvku. Čas je v hodinách.

1. Vykreslete graf intenzity poruch λ(t). [0.4 bodu]

2. Které rozděleńı pravděpodobnosti poruch je vhodné pro modelováńı naměřených
poruch? Uvažujte rozděleńı zmı́něná na přednáškách a ve cvičeńı. Svoji odpověd’

zd̊uvodněte. [0.2 bodu]

Pokyny:

• Úkol nahrajte do odevzdávaćıho systému v PDF souboru, dokument připravte
v TEXu nebo Wordu apod.

• Na začátku dokumentu uved’te své jméno a email.

• Řešeńı muśı obsahovat postup výpočtu, samotný výsledek nestač́ı k uděleńı bod̊u.

• Naskenované ručně psané řešeńı nebude uznáno.
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